Adatkezelési tájékoztató
1. Az Adatkezelési tájékoztató célja, hatálya, irányadó jogszabályok

Jelen adatkezelési tájékoztató (a továbbiakban: „Tájékoztató”) célja, hogy rögzítse a Dobsa Truck Kft. által alkalmazott adatvédelmi- és kezelési elveket, a társaság adatvédelmi- és kezelési politikáját, amelyet a társaság, mint adatkezelő, magára nézve kötelező erővel ismer el.

A Tájékoztató rendelkezéseinek kialakításakor a társaság különös tekintettel vette figyelembe az „Infotv.,” (2011.évi CXII.törvény) az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságáról szóló törvényt, az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 Rendeletét („Általános Adatvédelmi Rendelet” vagy „GDPR”).
Jelen adatkezelési tájékoztató az alábbi weboldal adatkezelését szabályozza: http://www.dobsa-truck.hu
2. Fogalom meghatározások
Adatkezelés: az alkalmazott eljárástól függetlenül a Személyes adatokon végzett bármely művelet vagy a műveletek összessége, így különösen a Személyes adatok gyűjtése, rögzítése, rendszerezése, tagolása, tárolása, átalakítása, megváltoztatása, felhasználása, lekérdezése, betekintése, felhasználása, közlése, továbbítása, terjesztése vagy egyéb módon hozzáférhetővé tétele, nyilvánosságra hozatala, összehangolása, vagy összekapcsolása, korlátozása, törlése és megsemmisítése.

Adatkezelő: az a 3. pontban meghatározott személy, aki az Adatkezelés céljait és eszközeit önállóan, vagy másokkal együtt meghatározza.

Személyes adat vagy adat: bármilyen adat, vagy információ, amely alapján egy természetes személy Felhasználó- közvetett, vagy közvetlen módon azonosíthatóvá válik.

Adatfeldolgozó: az a szolgáltató, aki az Adatkezelő nevében személyes adatokat kezel.

Tájékoztató: az Adatkezelő jelen adatkezelési tájékoztatója.

3. Az adatkezelő személye és elérhetőségei

Név: Dobsa Truck Kft.

Székhely: 2360 Gyál, Dobó Katica utca 49.
Elérhetősége: kodotruck@citromail.hu
Telefonszám: 06/30/9910907
Nyilvántartó hatóság:

Pest Megyei Bíróság mint Cégbíróság
Cégjegyzékszám:

13-09-155261
Adószám:


23865570-2-13
4. Az adatkezelés célja, elvei
· Az adatkezelő a jóhiszeműség, a tisztesség és az átláthatóság követelményeinek megfelelően jár el az adatkezelés során. 

· Személyes adatok gyűjtése csak meghatározott, egyértelmű és jogszerű célból történhet. Minden olyan esetben, ha a személyes adatokat az Adatkezelő az eredeti adatfelvétel céljától eltérő célra kívánja felhasználni, arról előzetes hozzájárulást kell szerezni, megfelelő tájékoztatás keretében, illetőleg lehetőséget kell biztosítani arra, hogy a felhasználást megtiltsa.

· Az Adatkezelő a neki megadott személyes adatokat nem ellenőrzi, azok megfelelőségéért kizárólag az azt megadó személy felel.

· Az Adatkezelő az általa kezelt Személyes adatokat másnak nem adja át.
· Az Adatkezelő bizonyos esetekben – hivatalos bírósági, rendőrségi megkeresés, stb.-harmadik személyek számára hozzáférhetővé teszi a személyes adatokat.
· Amennyiben az Adatkezelő szolgáltatásainak igénybevétele során bármilyen kérdés merül fel, a honlapon megadott telefon, illetve email címen kapcsolatba léphet az Adatkezelővel.

5. Az adatkezelés biztonsága és időtartama
· Az Adatkezelő gondoskodik az adatok biztonságáról, kialakítja azokat az eljárási szabályokat, amelyek az irányadó jogszabályok, adat- és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek. 

· Az Adatkezelő az adatokat megfelelő intézkedésekkel védi a jogosulatlan hozzáférés, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés, vagy megsemmisülés, sérülés ellen.

· Az Adatkezelő az általa kezelt adatokat az irányadó jogszabályoknak megfelelően tartja nyilván.

· Az Adatkezelő az adatok biztonságát szolgáló intézkedések meghatározásakor és alkalmazásakor tekintettel van a technika mindenkori fejlettségére.

· Az Adatkezelő a beérkezett e-maileket, üzeneteket, illetve telefonon megadott adatokat a személyes adatokkal együtt, az adatközléstől számított legfeljebb 2 év elteltével törli.
6. Jogorvoslati lehetőségek

Amennyiben az Adatkezelő megsérti a GDPR rendelkezéseit, ez ellen a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (NAIH) lehet fordulni panasszal. (cím: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/c, telefon: +3613911400, e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu)

7. Az Adatkezelési tájékoztató módosítása

Jelen Tájékoztató 2018.05.25-től hatályos. Az Adatkezelő fenntartja magának a jogot, hogy jelen Adatkezelési Tájékoztatót egyoldalú döntésével bármikor módosítsa. A tájékoztató módosulásáról a http://www.dobsa-truck.hu weboldalon közzétett tájékoztatóval értesítjük az Érintetteket.

